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ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΥ
Δελτίο Τύπου
Αθήνα, 3 Σεπτεμβρίου 2009

Ο Νομός Φωκίδος υπήχθη στο προνομιακό καθεστώς μοριοδότησης εντοπιότητας παραμεθορίων – ορεινών – νησιωτικών περιοχών.

Ο Ν. Φωκίδος υπήχθη στο ειδικό καθεστώς μοριοδότησης της εντοπιότητας του ν. 2190/94, σύμφωνα με το οποίο οι δημότες που είναι και μόνιμοι κάτοικοι των απαριθμούμενων περιοχών του αρ.17§8 περ.ιδ’ (παραμεθόριες, ορεινές και νησιωτικές) αφενός λαμβάνουν προσαύξηση τριάντα μορίων σε περίπτωση γραπτού διαγωνισμού προσλήψεων σε θέσεις του δημοσίου τομέα και αφετέρου, σε περίπτωση κάλυψης θέσεων με σειρά προτεραιότητας (μόρια), προτάσσονται των λοιπών υποψηφίων, ανεξάρτητα από το σύνολο των μορίων που συγκεντρώνουν. 

Η προσθήκη του Ν. Φωκίδος στο ειδικό καθεστώς μοριοδότησης εντοπιότητας του ν.2190/94 έγινε με το αρ.16 του σ.ν. «Ρυθμίσεις θεμάτων προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου και άλλες διατάξεις οργάνωσης και λειτουργίας της Δημόσιας Διοίκησης», το οποίο ψηφίστηκε στο σύνολο την Τετάρτη 2α Σεπτεμβρίου από τη Βουλή. Είχε προηγηθεί ομόφωνη σχετική πρόταση της Ειδικής Μόνιμης Επιτροπής Περιφερειών της Βουλής (30.10.07) κατόπιν εισήγησης του κ. Ιωάννη Μπούγα. Οι συγκεκριμένες περιοχές του Νομού που θα υπαχθούν στην εν λόγω διάταξη θα καθορισθούν με απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών. Μετά την ψήφιση του σ.ν., ο Υφυπουργός Ανάπτυξης και βουλευτής Φωκίδος κ. Μπούγας ευχαρίστησε τον Υπουργό Εσωτερικών κ. Προκόπη Παυλόπουλο για την υιοθέτηση της πρότασής του και δήλωσε σχετικά: 

«Η υπαγωγή της Φωκίδος στο ειδικό καθεστώς μοριοδότησης εντοπιότητας δίνει αποφασιστικό προβάδισμα στους νέους ανθρώπους της περιοχής μας προκειμένου να καταλάβουν, μέσω διαγωνιστικών διαδικασιών, θέσεις εργασίας στο Δημόσιο και τον ευρύτερο δημόσιο τομέα που προκηρύσσονται στο νομό μας. Με την εν λόγω ρύθμιση μετουσιώνεται σε πράξη η συνταγματική επιταγή (αρ.101§4)  προς τον κοινό νομοθέτη και τη Διοίκηση να λαμβάνουν υπόψη τις ιδιαίτερες συνθήκες των ορεινών περιοχών και να μεριμνούν για την ανάπτυξή τους.»   
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